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YBaxaemas Omnbra! HYacTo y KeHIIUH TPo6IeMbl C MOUEBLIBOASAIIMMY OpraHaMy BO3HUKAIOT I10CTIe
POJIOB - CKa3hIBAeTCS Harpy3ka Ha OpraHu3M, UCXOIHO He COBCeM 6JIaronoyiyyHoe COCTOSHUE
MOYEBHIBOOSILINX IIyTEH, OTCYTCTBUE MIJIaHOMEPHOI0 00CIeOBaHUS U JieueHus. BaM, mpexkpe BCero,
Hazno obcnenoBaThes - Y3U mouek, MOUeBOT0 IMy3bIps; OOIINIM aHAIW3 MOYM; TIOCEB MOYU Ha (Iiopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. BeposiTHee Bcero, moTpedyeTcs: MpoBedeHNe NOMOTHUTETbHBIX
METOMIOB MCCIIeIOBaHMsI, HallpuMep, BHYTPHUBEHHOM yporpaduu (BHYTPUBEHHO BBOAUTCS KOHTPACTHOE
BEI[eCTBO ¥ ITIOTOM [IeJIaeTCsl CepUsl peHTTeHOBCKUX CHUMKOB). Bce 9Tu 00cnenoBaHus HYKHEL IJIS
BBISICHEHUS IPUYUHBI JUCKOM@OpPTa B MOICHUYHON 0071aCTH. BO3M0OXKHO, 4TO AUCKOMGMOPT BHI3BaH
HedponTo3oM, 160 BOCTIATUTEILHEIM IIPOIIECCOM B TOYKax. HedponTos 2 cTeneHu 4yacTo
BCTpeYaeTCs y XyOOLIABhIX XXKeHIUH. [Ipyr 9TOM IPOUCXOOUT HapylleHue B3aUMHOU TOIOrpaduu
OpraHoB, B pe3yjbTaTe Yero HapyllaeTcsl OTTOK MOYH U CO3[AIOTCS YCIOBUS [JIs aKTUBH3AIUH
maTOTeHHOU (0071e3HETBOPHOM) (DIIOPEI, ¥, COOTBETCTBEHHO, PA3BUTHSI BTOPUYHOTO NMUEJTIOHEePPHUTA.
Ecnu B pe3ynbTaTe 00CIeOBaHUS BHISICHUTCS, YTO Y Bac HET HapyIleHUs 0TTOKa MOYH (3TO camoe
TJIaBHOE) ¥ HET YaCThIX aTak nuenoHedpuTa, To HeGpPOnTo3 He TpeOyeT aKTUBHOTO BMEIIATEILCTRA.
Ecnu BhIIIeHA3BaHHBIE CUMIITOMBI IPUCYTCTBYIOT, TO TOTTIa OOBIYHO PEKOMEHAYETCS
IIPOOTIEPHUPOBATLCS - CAEJIATh OIEePAITUIO IT0 MOAIIMBAHMIO TOYKH (Hedpomnekcuio). [JaHHEIME 00
OCTEeOTaTHYeCKOM MeTofie JIeUeHH s 5, K CoXKaJleHuIo, He o0nafmato. Yoauu!



